

В Вашингтоне прошло мероприятие, посвященное 8 Ноября - Дню Победы, организованное посольством Азербайджанской Республики в США, сообщает АЗЕРТАДЖ.

В мероприятии приняли участие представители дипломатического корпуса, военные атташе, представители азербайджанской общины США и другие гости.

В начале мероприятия прозвучал Государственный гимн Азербайджанской Республики. Затем минутой молчания была почтена память шехидов, отдавших жизнь за суверенитет азербайджанских земель.

Посол Азербайджана в США Хазар Ибрагим сказал, что 8 ноября - день торжества справедливости для нашей страны. Он подчеркнул, что это является восстановлением справедливости не только для азербайджанского народа или проживающих

## В Вашингтоне отметили День Победы

Посольство Азербайджана в США провело мероприятие, посвященное исторической дате



за рубежом наших соотечественников, но и для региона и всего мира.

«Немногие страны сразу протягивают руку мира после победы, но мы это сделали. Потому что считаем, что победу надо одерживать не только на поле боя, но и дипломатией. Это так-

же важно для наших народов. Сейчас время для мира. Считаю, что участие Президента Ильхама Алиева и премьер-министра Армении Никола Пашиняна в Вашингтонской встрече в августе вызывает большое одобрение. Президент Дональд Трамп оказал нам

содействие - вывести мир и процветание на Южном Кавказе на новый уровень. Мы продолжим этот путь. Мы всегда будем сильными, чтобы никто и никогда не подумал причинить нам вред, отобрать наши земли. В то же время, мы сделаем все воз-

можное, чтобы мир способствовал контактам между людьми и сотрудничеству бизнеса не только на Южном Кавказе, но и в регионе в целом», - добавил дипломат.

Затем был показан видеоролик, посвященный Дню Победы.

Выступивший затем временно исполняющий обязанности военного атташе Азербайджана в США, капитан III ранга Кямран Таирбейли рассказал о наших солдатах, отдавших свои жизни за суверенитет Родины. Он отметил, что доблесть азербайджанского солдата была нацелена не на оккупацию, а на ее прекращение, обеспечение безопасности и прокладывание пути к миру и существованию. Капитан добавил, что Азербайджан с надеждой смотрит в будущее, в котором Южный Кавказ станет регионом взаимосвязи, процветания и дружбы между народами.

В завершение мероприятия прозвучали образцы азербайджанской музыки в исполнении мастера кяманчи Тогрула Оруджева и пианиста Фаига Абдулаева.